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ประกาศเทศบาลตำบลเกาะทวด

เรื่อง  สอบราคาซื้อวัสดุและอุปกรณ์จัดการเรียนการสอนสำหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 
----------------------

ด้วย   เทศบาลตำบลเกาะทวด  มีความประสงค์จะสอบราคาซื้อวัสดุและอุปกรณ์จัดการ
เรียนการสอนสำหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก จำนวน  134  รายการ รายละเอียดตามเอกสารแนบท้าย สำหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กจำนวน 3 ศูนย์ ราคากลางในการสอบราคาซื้อครั้งนี้ เป็นเงิน  254,000.- บาท         (-สองแสนห้าหมื่นสี่พันบาทถ้วน-) 
ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังนี้
     
๑. เป็นผู้มีอาชีพขายพัสดุที่สอบราคาซื้อดังกล่าว

                     ๒. ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ และได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว  
 

  ๓. ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิหรือความคุ้มกันซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทยเว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคา  ได้มีคำสั่งให้สละสิทธิและคุ้มกันเช่นว่านั้น

๔.  ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคาอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่ เทศบาลตำบลเกาะทวด ณ วัน ประกาศสอบราคา หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการสอบราคาครั้งนี้                                                                                                                                    
๕.  ผู้เสนอราคาต้องมีหนังสือรับรองการเป็นตัวแทนจำหน่ายจากผู้ผลิต หรือตัวแทนผู้ผลิตที่ถูกต้องตามกฎหมายโดยระบุชื่อหน่วยงานด้วย เพื่อประโยชน์ในการรับประกันและบริการหลังการขาย


มีกำหนดการและรายละเอียดดังนี้                                                                                                                                                                                                   

กำหนดขายและยื่นซองสอบราคา ระหว่างวันที่  7  พฤษภาคม ๒๕๕7 – วันที่  23 พฤษภาคม  ๒๕๕7     ระหว่างเวลา  ๐๘.๓๐ น. ถึงเวลา  ๑๖.๓๐ น.   ณ  กองคลัง เทศบาลตำบลเกาะทวด  อำเภอปากพนัง  จังหวัดนครศรีธรรมราช ในวันและเวลาราชการ ทั้งนี้ไม่รับยื่นซองทางไปรษณีย์    


กำหนดยื่นซองสอบราคาสถานที่กลาง ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างของ อบต. ระดับอำเภอ  ที่ว่าการอำเภอปากพนัง (หลังเก่า)  วันที่  26  พฤษภาคม  2557  ระหว่างเวลา  ๐๘.๓๐ น. – ๑6.๓๐  น.               
                
กำหนดเปิดซองสอบราคา ในวันที่  27  พฤษภาคม  2557  ตั้งแต่เวลา  09.๐๐  น.  เป็นต้นไป



ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคาในราคาชุดละ   ๕๐๐.- บาท  ได้ที่ กองคลัง  เทศบาลตำบลเกาะทวด ระหว่างวันที่  7  พฤษภาคม ๒๕๕7 – วันที่  23 พฤษภาคม  ๒๕๕7     หรือสอบถามรายละเอียดได้ที่โทรศัพท์  หมายเลข  075-466188  ในวันและเวลาราชการ หรือดูรายละเอียดเพิ่มเติมได้จาก www.kohthuad.go.th



ประกาศ   ณ   วันที่    7  พฤษภาคม  พ.ศ.  ๒๕๕7
(นายวรรณชาติ  ยอดแก้ว)






         นายกเทศมนตรีตำบลเกาะทวด






























